雏鹰初鸣

林荫道

镇海蛟川双语小学504班 杜轩宇(证号2018697) 指导老师 余佳

林荫道一年四季风景如画。

在温暖的阳光下,干枯的树枝上冒出了一点绿,那是它新的生机。嫩芽米粒般大小,透着春天的气息,嫩绿嫩绿的,用力一捏还可以捏出晶莹的水珠来。在那一片片小叶子中,看到了春天的蓬勃生机。

夏日的林荫道枝繁叶茂,浓荫似盖。即使那阳光再怎么毒辣,也被那满树的枝叶驱散开来,只有那一点点阳光透过叶缝斜斜地照下来,在地面上变得斑斑点点,光怪陆离。置身其中,夏日的烦躁与热气烟消云散,令人心旷神怡。

秋高气爽的日子,满地铺满了金黄的落叶,恰似一幅"满地尽带黄金甲"。每一步前行,都有树叶在脚下沙沙作响。落叶完成它一生的使命,静悄悄地躺在树根边,这是绿叶对根的情意。

在冬的日子里, 梧桐树的树叶落光了。一排梧桐树赤裸在寒冬的气息里, 让人为它担心, 会禁不住寒冬的考验。可是这也开阔了人们的视野,多了一份辽阔的心境。阳光可以无拘无束地照在我们的身上, 让我们脸上的酒窝也充满了阳光。

美丽的林荫道,永远是一道不衰的风景。 每每走进林荫道中,都能体会到白居易《钱塘 湖春行》中的"最爱湖东行不足,绿杨阴里白 沙堤"。



消防飞船

宁波市翰香小学 403 班 章睿一(证号 2008926) 指导老师 周莹

第一次洗碗

海曙区高桥镇中心小学 402 班 胡炅文(证号 2011322) 指导老师 余灵珠

"胡炅文!"妈妈大声唤我,"下来洗碗!别 人家的孩子八九岁就会做菜洗碗了,你也该 学学了。"

我平时看过妈妈洗碗,觉得很简单。我打开水龙头,自来水哗啦哗啦地冲下来,把剩下的饭粒和汤汁一同冲了下去。接下来,我直接把洗洁精挤在抹布上,将水龙头关小。我只随便抹了几下,再随意淋一下,就说洗好了。妈妈一看便发现上面的泡沫没有冲干净,还有许多残留物,命令我重洗一遍。

这一次我认真擦,不放过一个污渍,一只碗一只碗地冲淋,硬是把泡沫从碗上"请"下水槽。我心里想着:这次洗干净了吧!妈妈果然没有再挑出什么毛病来。

当足球飞出栏杆后

海曙区古林镇藕池小学501班 黄梓伦(证号2017565) 指导老师 朱郑汇

晚上,我和高翔、郑浩天和周子奥等人在 公园踢足球。可是,踢了一会儿,球就飞出了 栏杆。

一位老爷爷刚好走过来,高翔大喊:"快把身旁的足球给我们扔过来。"老爷爷听了,露出了不愉快的表情。他停顿了一会儿,忽然转身走开了。这时候,只见郑浩天走了上去说:"老爷爷,您可以帮我们把球拿过来吗?"老爷爷的嘴角慢慢翘起来,说:"你等一下。"说完就把球扔了过来。高翔十分纳闷,为啥自己去问老爷爷要球不给,郑浩天去问就给了?

张浩天告诉高翔:"对待老人要语言温柔 一点,不能没有礼貌。"原来如此。

骑行东钱湖

海曙区集士港镇中心小学 402 班 戎可儿(证号 2010618)

东钱湖真是个美丽的地方,不但风景宜人,还有许多的美食和娱乐项目,令人神往。

那天,我们租了一辆自行车,骑到了湖边。从远处看,湖面就像一面碧绿的大圆镜,一阵微风吹来,泛起层层波纹。水中的水草不由得摇摆起来,好像跳着优美的华尔兹。

凉风扑向身体的每一个部位,好像刚洗了一个冷水澡,风中含有一股清香。在阳光的照射下,湖水闪着亮光。过了一会儿,湖面平静了,水中倒映出我的影子。水中的小鱼游来游去,好像在说着什么,也可以看见湖里的东西,真是清澈见底啊!

转眼间就到了下午,我们将自行车还回原处。这一路的美景如诗如画,让我流连忘返。

我的动物朋友

宁波市实验小学402班 赵泽霖(证号2013608)

我家养了只淘气可爱的小狗,全身上下都是白色的。眼睛像两颗黑色的珍珠,闪着光;尾巴像美猴王紫金冠上的雉鸡翎;两只耳朵平时一动一动,一旦被我们批评或者它不开心的时候,就会耷拉下来。

这只小狗来我们家"不走寻常路",不是 买来的,也不是别人送的,而是它自己跑来 的,下面我就讲讲它来我们家的经过。

记得2018年12月11日晚上,我上完英语课回家,刚走到二楼,只见一溜"白烟"迎面而来,可把我吓了一跳。"汪汪……"听到几声狗叫,原来是只小狗。

第二天一早我打开门,发现这只小狗居然在我家门口睡觉,见到我,马上站起来直摇尾巴。我坐上爸爸的车去上学,它还跟在后面。晚上我到家已经快八点了,它又等在家门口,看到我直摇尾巴。这样持续了整整一个星期,要知道那几天又是刮风又是下雨,再这样下去,它会冻坏的。于是我对妈妈说:"这么多天,它肯定是无家可归了,天这么冷,我们收下去,它会。"全家一致通过这个提议,爸爸带它去宠物医院体检打预防针,给它领了"身份证"……终于,小狗成了我们家的一员,当然也成了我的朋友。为了记住我和它第一次见面的日子,就把它的名字取做"Eleven"。

着了半年后,我发现它是个德智体美劳全面发展的"五好狗狗"。德:它遇见熟悉的人,会跳起来,前爪交叉"行个礼";智:如果它不小心被关在门外,会抖动"雉鸡翎"尾巴来敲门;体:Eleven是个长跑能手,如果它想念外公外婆了,就会独自跑到两公里外的外婆家去闲逛玩耍,又轻轻松松跑个两公里回来;美:全身像雪球,眼睛像珍珠,耳朵像小扇子,特招人喜爱;劳:如果有收废品或者是穿着工作服的外卖小哥进入小区,只要被它看到,一定会厉声呵斥。

这就是我的动物朋友——"Eleven",你说它是不是狗狗中的"三好生"呢?



我一岁了

海曙区高桥镇何家小学601班 易佳豪(证号2010273) 指导老师 蒋波娜

仲夏的雨

海曙区古林镇薛家小学 403 班 王晨泽(证号 2005666) 指导老师 韩佳晨

一到仲夏,天气就开始闷热。在这样的 天气里,我们最盼望的便是来一场雨。

走在南塘老街的青石板上,不打伞,淋着雨,享受着雨的凉爽和清新,欢乐便如同雨水一起流淌在脸上。被雨洒过的青石板,也是清冽又温柔。几个顽童在雨中撒欢地跑着,追赶着,用力地踩着小水坑,任凭大人怎么叫喊,他们还是任性地沐浴在这天然的浴场。

街头时不时传来吆喝声,传来油赞子味,传来臭豆腐味。买一份臭豆腐,涂上厚厚一层辣酱,一咬,嗯——辣酱的辣味和雨天的凉意混合到一起,之前的燥热和烦闷便一扫而空。在这么一个雨天,当然要尝一下新鲜上市的杨梅。挑一颗含在嘴里,用牙齿轻轻咬破软软的小刺,让酸甜的汁流到你的味蕾。此刻,身上是雨水的清凉,心里便是醉人的清甜。

当然,雨季,也会有那么一抹淡绿。伸出院墙的树梢,路旁一团团的灌木,花园里的绿树……在雨天,似乎绿得更翠,更碧。

挖土豆

北仑区小港中心学校 405班 张瑞凝(证号 2005137) 指导老师 潘晓岩

一天,我跟外婆细数着晚餐的菜式。 "怎么没有土豆?"我疑惑地问。"在园子 里,"外婆回答,"吃时再挖新鲜。"我一听 来了兴致,央求外婆带我一起去挖土豆。 外婆拗不过我,于是带上锄头和小篮子出 发了。

到了地里,看到碧绿碧绿的土豆茎叶,整整齐齐的,微风一吹,好像和我在招手。我卷起袖子和裤腿,扛着锄头下地了。我弯着腰,抡起锄头狠狠地锄了一下,黑土中露出白肚皮的小土豆正可怜巴巴地看着我。我尴尬不已,悄悄地望向外婆,看见外婆先是把茎叶左右摇晃,再轻轻提起,仿佛怕伤害了它一般。再看看自己这暴力的行为,着实有点惭愧。我慢慢地蹲下身子,学着外婆的样子先拔起长在土上面的茎叶,哇!果然带出一部分土豆。接着我又耐心地用铲子轻轻地拨着,果然又收获了一颗土豆,托在手里仿佛看到它在对我笑……

晚上,外婆烧了土豆。我夹一个,放在嘴巴里慢慢咀嚼。嘿!这味道还真不是一般的好!我想,大概是我心里更喜欢这种劳动后的快乐吧……